

एनजीओ और सीएसआर नीति द्वारा यात्री सुविधाएं

अमरावती और बडनेरा :- वन्य जीवन, जंगली जानवरों और उनके दिन-प्रतिदिन की गतिविधियों के चित्रों साथ के वन विभाग के माध्यम से दोनों स्टेशन का सौन्दर्यीकरण किया गया ।

नेपानगर :- सीएसआर नीति के तहत नेपानगर नगरपालिका के माध्यम से कोच गाइडेंस सिस्टम के साथ पब्लिक एड्रेस सिस्टम लगाया गया है, जिसके लिए नेपानगर नगरपालिका द्वारा रेलवे को 18.65 लाख रुपए की राशि प्रदान की गई ।

जलगाँव :- एस. के. ट्रांसलाइंस प्राइवेट लिमिटेड के माध्यम से स्टेशन को सुशोभित किया गया है, इसके अंतर्गत जलगाँव स्टेशन बिल्डिंग और स्टेशन की दीवार पर स्थानीय कला, वास्तुकला, संस्कृति, वन्य जीवन और प्राकृतिक स्थानों को चित्रित कर एनजीओ नीति के तहत सौन्दर्यीकरण का कार्य किया गया ।

भुसावल :- रेलवे स्टेशन को स्थानीय कला, स्मारकों, पर्यावरण और कृषि के चित्रों के माध्यम से सतरंगी क्रैशन प्रा. लिमिटेड, इंदौर द्वारा एनजीओ और सीएसआर नीति के तहत सौन्दर्यीकरण किया गया ।

अमरावती, बडनेरा, मुर्तिजापुर, अकोला, नंदुरा, शेगाँव और मलकापुर और भुसावल: - 8 स्टेशनों पर 50 मोबाइल चार्जिंग पॉइंट की स्थापना की गयी ।

शेगाँव:- स्टेशन निर्माण और स्टेशन की दीवार पर स्थानीय कला, वास्तुकला, संस्कृति, वन्य जीवन और प्राकृतिक स्थानों को चित्रित करके एनजीओ नीति के तहत बुलढाणा शहरी बैंक के माध्यम से शेगाँव स्टेशन का सौंदर्यीकरण कार्य किया गया ।

मलकापुर और नांदुरा :- माननीय विधायक, मलकापुर श्री चैनसुख संचेती जी के माध्यम से स्थानीय कला, स्मारकों, पर्यावरण और कृषि के साथ चित्रों के माध्यम से दोनों रेलवे स्टेशन सौंदर्यीकरण का कार्य किया गया।

नासिक रोड :- रेलवे स्टेशन पर CSR / NGO के तहत 2 प्लास्टिक बोतल क्रशिंग मशीन स्थापित की गई हैं।

अमरावती :- पूर्व राज्य मंत्री माननीय श्री प्रवीण पोते पाटील, अमरावती इनके द्वारा, एम.पी./एम.एल.ए. निधि के माध्यम से अमरावती स्टेशन पर पानी का फव्वारा स्थापित किया गया।

खंडवा :- खंडवा स्टेशन का सौंदर्यीकरण दिसम्बर 2019 में नगर निगम खंडवा के द्वारा सीएसआर फंड के तहत किया गया।

नेपानगर :- नगर पालिका नेपानगर के सीएसआर फंड के तहत नेपानगर की स्थानीय कला, वन्य जीवन एवम् उनके दिन-प्रतिदिन की गतिविधियों को चित्रों के द्वारा नेपानगर रेलवे स्टेशन की दीवारों का सौंदर्यीकरण माह दिसंबर 2019 के दौरान किया गया।

वाटर कूलर साथ में RO सिस्टम :- मध्य रेलवे के भुसावल मंडल के अकोला स्टेशन पर 3 वाटर कूलर साथ में RO सिस्टम हट के साथ स्थापित किये गए। इसके अतिरिक्त रोटरी क्लब द्वारा स्टेशन पर RO सिस्टम लगाया गया।

बडनेरा :- बडनेरा रेलवे स्टेशन पर रोटरी क्लब द्वारा RO सिस्टम लगाया गया।

अमरावती :- अमरावती रेलवे स्टेशन पर दो गार्डन विकसित किये गए और एक वाटर कूलर साथ में RO सिस्टम लगाया गया।

नवी अमरावती :- नवी अमरावती रेलवे स्टेशन पर एक वाटर कूलर साथ में RO सिस्टम हट के साथ स्थापित किया गया।

शेगांव :- शेगांव रेलवे स्टेशन पर एक वाटर कूलर साथ में RO सिस्टम लगाया गया।

बुरहानपुर :- बुरहानपुर रेलवे स्टेशन पर एवं वाटर कूलर साथ में RO सिस्टम एवं हट के साथ निर्मित किया गया।